

阴雨绵绵,迎宾大道“坑洞”不断出现

加大成本硬补  
管理部门无奈效果不是很好  
只待连续天晴

□本报记者 郑 怡

近日,有热心市民打进本报热线称迎宾大道道路损伤严重,存在许多坑洞,行车十分颠簸,希望相关部门尽早全部修复,还给市民一个平稳的行车环境。

记者在迎宾大道发现,两侧道路均存在较多坑洞,深浅不一,车辆纷纷绕道而行。不熟悉

路况的车辆则直接碾压而过,车子瞬间失去平衡,不少车主探头查看情况。而在迎宾大道与吉利大道的十字路口,由西向南的车道上坑洞现象特别严重,车主行至此处,往往踩刹车以极慢速度通过。

为了解实际修复情况,记者走访区交通局获悉,对于迎宾大道上的坑洞,交通局也十分苦恼。曾在1月29日、2月10日、2月29日、3月

3日、3月5日、3月9日进行大修复,中间更有10余次小修复,但因为阴雨天气,雨水充足,温度低,造成修复效果差。相关人介绍,坑洞的修复遵循“浅洞深补、圆洞方补”的原则,而且需要晴天,空气干燥。补沥青时温度要达到140℃—150℃,完成碾压时温度必须要80℃。春节至3月8日,修复迎宾大道共消耗热拌沥青209.76吨,冷沥青7吨,使用工人132人,小型车辆27辆,总费用约为13.7万元。

我每天经过这里都要遭受颠簸,主要是坑洞太多了,根本没有办法避开。”驾驶货车的周师傅说,我也看到部门抢修了很多次,但是我希望能够下决心一次弄好坑洞,而不是反复修复却没有多大效果。”

据悉,迎宾大道是运输车辆(货车为主)东西方向的唯一通道,原来的白剑线(峰江—新桥)因为人流量多、道路狭窄等原因,车辆不愿从这通行。而且路桥是三区石子、石渣等材料的主要供应区,加上运输车辆超载现象严重,超过路面承受能力,因而道路坑洞不断出现。

针对迎宾大道道路坑洞严重现象,区交通局党委副书记、副局长陈文萍说:沥青施工最佳季节是5月份至10月份,但受雨天和温度低等条件影响,目前只能采取“硬补”措施,花大成本修复坑洞,想要有好的修复效果至少需要长达一个星期的晴才行。”

修理厂内车自燃  
车主获赔七千元

本报讯(记者 王挺 通讯员 张梦滟)近日,张先生的皮卡车在修理厂维修时发生自燃,在工商部门的调解下,获得了7000元的赔偿费用。

日前,张先生驾驶着自己的江铃宝典皮卡车到蓬街镇的亲戚家走访,回家途中汽车出现故障,停在路上无法发动。张先生随即联系了蓬街镇的一家汽车修理厂,由修理厂派人把车子拖回了厂里。隔天上午,张先生接到修理厂的电话,说他的车子昨晚发生自燃,发动机和旁边的大量部件被烧毁,预计损失在9000元左右。

张先生认为,自己的车被拖去时是好好的,汽车自燃肯定是修理厂保管不当导致,损失应由修理厂承担。而修理厂却表示,车被拖回来以后就停在厂里的空地上,没有任何人碰过车子,自燃的原因应该是汽车本身的问题,不应该由他们来承担责任。

区工商分局金清中心工商所工作人员接到投诉后,立刻联系相关技术人员前往自燃现场进行查看。因为车辆受损严重,起火原因无法查明。工作人员认为,虽然修理厂没有对车辆进行过维修,但在起火原因无法查明的情况下,修理厂应该对车辆尽到保管义务,期间车辆发生损坏,应该承担责任。在工商部门的调解下,修理厂一次性赔偿给张先生7000元。

三中学子  
敬老院里献爱心

本报讯(通讯员 顾巧燕)3月9日中午,路南街道敬老院里热闹非凡、暖意融融。路三中学生代表在老师的带领下来到敬老院开展“学雷锋、正规范、献爱心”活动。

在敬老院,同学们将购买的物品送给老人,嘘寒问暖,并积极主动帮助老人们打扫卫生、整理房间,敬老院里充满了欢声笑语。敬老院院长对于同学们的到来感到无比欣慰,感谢同学们的一片爱心。

通过这次活动,同学们不仅将爱心送入了敬老院,给老人们带来了温暖和快乐,也弘扬了尊老、敬老的传统美德,将雷锋精神进一步落到实处。同时,活动也充分提高了同学们的社会服务意识和社会实践能力。”该校一老师说。

阳春三月  
植树忙

3月12日,新桥工商所动员辖区民营企业和个体户,在横街镇份水村开展“情牵绿意,爱心植树”活动。现场,人人动手,干劲十足,热火朝天。

本报记者 王挺  
通讯员 杨婧 摄



3月12日,踏着暖暖的春光,路南街道竞争村的村两委带着农民群众们,一起在村主干道上进行植树绿化,为改善生态环境、建设绿美竞争做出自己的一份努力。

本报通讯员  
冰凝 摄

又增两家  
省信用管理示范企业

本报讯(通讯员 余纪明)近日,笔者从有关部门获悉,我区浙江金龙电机股份有限公司、浙江亿利达风机股份有限公司成为浙江省信用管理示范企业。

自“浙江省信用管理示范企业”评选认定工作开展以来,经企业自愿申报,省工商局、省企业信用促进会联合进行考核和测评等环节,最终确定全省59家企业为2011年度“浙江省信用管理示范企业”,有效期为3年。该评选工作旨在促进企业加强信用管理体系建设,推进全省企业经济转型升级,完善企业信用管理制度,进一步强化企业信用文化建设,为营造企业诚实、自律、守信、互信的社会信用环境作出贡献。

折翼的白鹭在  
派出所里安家

本报讯(通讯员 杨灵叶)春暖花开时节,成群结队的白鹭从南方越冬北归,其中有一只伤了翅膀的白鹭,与鸟群失散,遗落在了金清镇郊的小溪里,旁边就是王老汉的菜地。

早上我地里收菜发现的,当时它就飞不起来了。我寻思着不管吧,它肯定会死。可是我种菜的,哪会照顾它!我就送你们这里来了……”日前,60多岁的菜农王老汉一大早抱着受伤的白鹭走进金清派出所值班室求助。

值班民警抱过老汉手里的白鹭,发现它除了翅膀有点骨折外,其他没什么大碍。尽管有伤在身,这只白鹭仍攻击力十足,民警在检查其伤势过程中被啄了好几下,大拇指被啄出了血,手背还被拉出一条血丝。

民警开始边学边做,当起白鹭的“奶爸”。他们先将白鹭从人来人往的值班室移到小会议室里,同时上网了解白鹭的习性、饮食等相关常识,随后去食堂拿了些淡水鱼虾、饮用水搁在白鹭呆的地方,并在小会议室的角落铺了好几层报纸、旧毛巾,作为它临时的住所。当天晚上,等民警再过去察看时,发现中午放置的鱼肉有被啄食的痕迹。

白鹭目前这个样子,放到野外肯定活不下来。我们先养着,同时也会积极联系相关部门进行救治,待其具备野外生存能力后将其放归自然。”一名民警说。



图为白鹭在临时小窝里休息

## “当一名有责任心的医生”

□本报记者 梁佳

曾经,有一个人在他的日记中写到:螺丝钉虽小,其作用是不可估计的。我愿永远做一颗螺丝钉。如今,逝者已去,我们真切感受到的是当代“螺丝钉”牢记责任之不可懈怠,并乐于在各自平凡的岗位上默默付出。

花甲之年,因为医院返聘而在退休后坐诊至今;面对赞誉,只道“这是我的工作,是我应该做的份内事”;她早到、迟退,总是坚持到接诊完一天中的最后一个人,不管多晚……40多年来,区第二人民医院妇产科医生孔香凤坚守岗位,只为履行一名医生的职责。

妇产科内涵丰富,分为妇科、产科、生殖医学、计划生育等。妇产科医生守护女性健康,同时也迎接每一个生命的降生,为未来人口的身体素质把好第一关。

多年来,孔香凤早已忘记自己接诊过多少病人,更不记得自己托举过多少呱呱而啼的新生命,她只感叹:在工作中,我最主要是为病人提供防病、治病服务,解除妇女同志的病痛是我最大的幸福。”

这并非一个妇产科医生随口而出的愿望感言。从黄岩卫校到黄岩第一人民医院(现一院),从百步卫生院到金清人民医院(如今的区第二人民医院),1966年以来,孔香凤一路学习、进修、实践,日渐丰富的临床经验对她的工作起到了很好的助推作用。但这还不够,对她来说,服务病人是她的本职,她需要做的是不断地学习、完善和提高自己的医术。通过看书提高业务水平,通过翻阅各类医学书籍解决实际遇到的难题,她就是这样孜孜不倦地去帮助更多需要帮助的病患。

敬业如她,让人想起常说的:做一行,爱一行,钻一行。这和孔香凤的想法很贴近,她说,要学到老,做到老,无论如何要对病人负责,要尽自己的



力量为她们服务。于是,为配合医院的电子信息化,60多岁的她学起了电脑;针对近些年发生率偏高的女性肿瘤问题,她建议育龄妇女定期到医院进行妇科检查、体检,重视疾病防治;对筛查出癌前病变的妇女,她总是尽力给予治疗意见,让病患能及时接受有效的早期治疗。

因为工作耐心、细致且脾气好,如今的孔香凤已是小有名气,也真正成了“百姓之友”,走在街上总有人热络地和她打招呼门诊里,也不乏慕名而来的人。“孔医师,她的服务好!”孔医师人好,细心,态度又好!”一说起孔香凤,金清镇三塔村的盛玉兰和友谊村的梁正飞都忍不住夸起来。

工作的这些年,个人先进、工作积极分子、优秀共产党员等荣誉总是眷属她,但这些并非孔香凤的追求。她说,她只是坚持了自己的简单心愿和信仰,尽自己所能,用自己所学,当一名有责任心的医生。